Profe: juan camilo 
Alumna: windy Viviana Gómez Lugo 
Ciclo: 5/3 jornada sabatina 
Resolver:
Trabajo 
1. Calcula:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 

Respuestas 
1/   -8π = -25.12 más o menos
2/  valor absoluto es el valor indicado por las cifras que forman el número, sin tomsr en cuenta si signo. En el caso propuesto, hay que retirar el paréntesis y efectuar las operaciones indicadas
| 2,5 + (- 8,3) |   = | 12,5 - 8,3 |   = | 4,2 |
3/  Si te das cuenta el 7 se repite 8 veces, por lo tanto multiplicamos por 8.
Si te das cuenta el 8 se repite 11 veces, por lo tanto multiplicamos por 11.
Es lo mismo que 7x8= 56
Es lo mismo que 8x11=88
4/  1/9=0,11
2/9=0,22
3/9=0,33
4/9=0,44
5/9=0,55
6/9=0,66
7/9=0,77
8/9=0,88
1/11=0,09
2/11=0,18
3/11=0,27
4/11=0,36
5/11=0,45
6/11=0,54
7/11=0,63
8/11=0,72

5/  6*6*6*6*6:7776
(-25)*(-25)*(-25)*(-25):390625
7*7*7*7*7*7:117649
(-2)*(-2)*(-2)*(-2)*(-2):-32
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